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Az aszfaltról.
Sovány burzsoák, a kik inkább csak 

a Jancsi inas gyerek, vagy a Mari szoba- 
leany kedvéért es a sajat önérzetünk bal­
eset elleni biztosítása czimén viseljük e 
nevet, este tele a tő utcza aszfaltján szoktuk 
jarva, avagy kavehaz-asztalok előtt ülve 
elvégezni azt a cselekvést, a mit az igazi 
burzsoák Trouvillesben, avagy még töljebb, 
iialaton-Főklváron cseiekesznek : a nyiitau 
bevallott semmittevést. A kiknek az idegei 
meg ilyenkor sem kepesok nyugodni, azok 
t'ogvicsorgalva isszák a barna nedűt, a 
mit a Természet es Kácser Samu jóvoltá­
ból s a mosoiygos msr.Hergere szolgalatkész- 
sege iránt való előzékenységből ueil elfo­
gy aaztanuuk, közben a világ eseményeit 
vitatván meg, teszem azt Montebello grol 
visszahívását és a pénzügyi tanácsosi vá­
lasztás eselyeiu

Tegnap is, hogy a tavalyi bő szilva­
mag termes áldásait burzsoa-i kényelem­
ben élveztük, két felvonásban volt részünk.
A katonák jöttek Ettyearol es a sztrájkoló 
kömivesek s ácsok a Sóstóról.

Egyik sem tartozik a burzsoa osztály­
hoz s mind a kettő poros volt, valamint- 
bogy a lépcsőikét miudaketten a réz- 
trompeta hangjai szerint irányították. Több 
hasonlatosság azután igazan nem volt a 
két menet közt.

Sót az első hasonlatosság is csak lát­
szólagos. A katonaság a burzsoa osztályon 
leiül allénak tartja magat, külön törvények 
szerint él az alia inban, a mely minden 
ereje vet gondoskodik róla, hogy a íenutar- 
tasaboz szükséges milliardok meglegyenek 
u anyagi gondoktól menten fényesíthessék 
gombjainál s ba el jő az ideje, hogy a 
hukoncza csutKákat eveukint egyszer ellen­
ségnek kinevezzek, elegendő mennyiségű 
pusnapor álljon rendelkezésre a szabad 
szellő ellenében.

A másik menet ellenben a polgári 
osztályon alul levonok nyilvánítja magát, 
erősen bLonykodváu, bogy rabszolga és 
pária, kenyeret, jogegyenlőséget, vilagsza- 
badságot es a pártie-fübrerek oltót lését 
követelik.

A hasonlatosság tehát a két felvo­
nuló csapat közt csak a por és a réz- 
trompóta marad, ilyen világbóke időben. 
Ma történetesen a kukoricza csutkák helyett 
majd igazi ellenség ellen kell síkra szállani, 
akkor a proletarság nagyot rukkol a te­
jünk iöiött, az első raugosztályba: katona 
lesz ó is es lyukat lövethet a hasába, kedve 
szerint, lür die Gesamtmouarchie.

Addig azonban igen nagy a különbség 
köztük s a mint egymás mellett az utczán 
elhaladva, vezetőik meg nem értő szemek­
kel, az idegeuség gyűlöletével néznek egy­
másra, közönséges, czimzetes - burzsoa lé­
temre és gyávasággal konstatálom a hely­
zetet 8 hogy egymást szidjuk: katonák, 
proletárok es polgárok, eszembe ötlik: 
mennyire igazságunk van mindegyikünknek, 
vagy ba tetszik, mennyire nincs igazsá­
gunk egyikőnknek sem. Egymás nézetétől 
óriási hézagok választanak el bennünket s 
a népek szenvedésének, emberek holtteste

milyen óriási tömegének kell még telje­
sedésbe menni, hogy ez a hézag, a nagy 
szakadék kitöltve legyen.

A múlt bizonysága, a jövőnek. Ha nem 
megyünk is vissza az ázalagok keletkezé­
séig, mióta az emberi fejlődés kulturális 
nyomokat hagyott a földön, azt a keveset, 
a mit elérni tudtunk: milliárdoknak szen­
vedése és vére árán értük el és mennyit 
kell még elérnünk, mennyit kell hát még 
csatáznunk ?

Mindezeket, a Kácser burzsoa-társ 
pikkoló-nedtijétől a világtörténelem borzal­
masságáig szóló intelmeket pediglen azért 
említettem itt tel, hogy helyet foglalhas­
sunk azon a nózponton, a honnan a kömi­
vesek és ácsok mostani sztrájkját, — és 
minden a munkás világ egyéb mozgalmát 
szenvedelem nélkül ítélhetjük meg. Nagy 
ritkán történik, hogy ezek a sztrájkok,

vagy a mikóppeú As módi dr., az ón 
emberséges helybéli i irótársam saját külön 
nyelvtana szerint yl-ai Írja: a „strykek“, 
— helyi- és időszerű szükségkövetkezmónyei. 
Poklot neki. A háborúk talán azok? De­
hogy is. A népek különböző sérelmei — 
legtöbbször — csak czim valamely vélet­
lenhez.

Így van a munkásokkal is. Ebben az 
abszurd módon kasztokra osztott, óriási 
kultúra- és anyagi erő külömbsógeket mu­
tató, avult forrnak közt élő társadalomban 
a munkások milliói időközönként kifejezést 
akarnak adui elégedetlenségüknek, egy-egy 
véletlen szikra tömegeket lobbant fel s meg­
van a sztrájk és ehhez, mert nemcsak a 
burzsoa- és katona-, hanem a proletárosz­
tály is hazug, — hazugnak kell lenni min­
degyiknek czimeket keres. így kerül 
beie egy-egy vállalkozó, egy-egy ipartestü­
let, meg a partie-führer, meg a többi. A 
hatósági közvetítés és felügyelet, jobban 
mondva állami közbelépés, c^ak azért szük­
séges, hogy a tűz lokalizáltassók s a körül 
özönlő kiváncsi és csak közvetve érdekelt 
tömeg bele ne szaladjon a tüzbe, mert 
kitelik tőle.

A sztrájk okain bizony sem Reé István 
főkapitány ur, sem Say Ferencz ipartestü­
leti elnöÉ ur nem fognak segíteni, sem a 
uagyméltóságu belügyminisztérium vezeté­
sevei megbízott miniszterelnök ur ö excel- 
lentiaja, Allah nyújtsa az ö árnyékukat 
olyan hosszúra, mint a jegyzőkönyveik és 
szabályrendeletük.

A vállalkozók tessék elhinni, itt sem 
rosszabb, mint másutt, másutt is éppen 
úgy sztrájk van, mint itt, mivelhogy a 
sztrájk nem a vállalkozók miatt, hanem a 
központi szocialista párt leküldött megbí­
zottja parancsszavára történik. Mivelhogy 
lovag Czibulka Mátyás altábornagy dandárja, 
vagy nem tudom mije, nincsen úgy szer­
vezve, mint a hogyan a munkások szer­
vezkednek. A részletekben nagy ritkán van 
igazságuk, a lényegben ellenben igazságuknak 
kell lenni, mivel tény, hogy ha valaki munkás­
nak született, erős munkával sem bírja 
megkeresni azt, a mire neki és családjá­
nak egy-egy óv folyamán szüksége van, 
emberi szükség szerint. Ha megkeresi öt­
ezer, nem keresheti meg a másik ötezer*

S mert a munka erős, mert a nyomorú­
ság gyakori és kényszerítő: már a fiatal 
gyermekeket is kenyeret keresni küldik, 
így még nagyobb a konkurencia, a fiata­
lok elsenyvedt testtel azután idő előtt 
megvénülnek és támasz nélkül hagyják 
családjukat, ha ugyan hozzá jutottak a 
család alapításhoz.

Közismert tények ezek, a melyeken 
azonban csak fokozatosan és hosszú idő 
múlva lehet változtatni. A munkások azért 
mozognak, hogy el ne felejtsék őket s a 
polgári osztály figyelmét nyomorúságukra 
felhívják. De ahhoz, hogy időközőnkint 
önmagukat felrázzák s kitegyék magukat 
és családjaikat a nélkülözéseknek: ezek az 
általános elvi okok nem lennének elég­
ség, sok- A közismert nagy igazságok idő­
vel elvesztik energiát-nyujtó erejüket. Ez 
okok miatt csinálják a munkások szer­
vezői, Marx ős Lasalle és a többi mun­
kás apostol nyomán az időszaki sztrájko­
kat. Azok, a kik csinálják, jobban mondva a 
kikkel csináltatják, azt hiszik, hogy magukon 
segítenek rajta, holott maguknak csak 
ártanak, de öntudatlanul eszközei annak a 
nagy és messze czólokért harczoló — nem 
tábornak, mert öntudatos embereik alig 
vannak, hanem inkább: — eszmének, a 
mely majdan bizonyos szellemi és anyagi 
magaslatra fogja nivellálni az embereket.

Ez lesz az uj átalakulás, a vér-, fegy­
ver- és császár-találkozás nélküli, A tár­
sadalom maga fog megváltozni. Mondom, 
soká lesz még. Addig nagyon sok sztrájk 
lesz még szerte a világon, sok család 
lesz kenyér nélkül, sok vállalkozó megy 
tönkre, sok kiutasítás, lezárás és eltolon- 
czolás lesz, a mit a proletároknak nem 
is szabad rossz néven venni, a „burzsoák* 
védik magukat. A béke tárgyalásokról 
felvett rengeteg jegyzőkönyveknél pedig 
csak egy fogja bővebben jelelni útját a 
lassú átalakulásnak: a gyülőlsóg és a szen­
vedés áldozatainak jeleltelen sírhelyei.

Addig a burzsoa szidni fogja a korcs­
mázó, dologkerülő s napidijakért agitáló 
agitátorokat, a proletár a nyúzó munka­
adókat, a nyomorúság iránt csak koldus­
alamizsnával érdeklődő polgári osztályt, 
bizonyítván igazságát annak a régi hason­
latnak, hogy a kitörő forrás vizének út­
ját szenyes hullámok hömpölygóse előzi 
meg.

A kik megértő szemmel nézzük eze­
ket, tehetetlenek vagyunk s nem tehetünk 
mást, mint visszatérni Kácser burzsoa- 
társam pikkolójához, az aszfaltról nézvén, 
mint vonulnak tova az országúton a 
militarizmus és proletárság képviselői, 
a vegyes érzelmek közt ácsorgó burzsoák 
között.. Ha jól megnézzük őket, egy kö­
zös vonást mégis találunk bennük: mind­
annyinak ökölbe van szorítva a keze.
________________________ ________F. L.

SÍIMÉÜL.

— Kossuth Lajos és a vármegye.
Fejórvármegye közönségének e hó 9-én 
Kossuth Lajos születési napja századik 
évfordulójának megünneplése tárgyában 
tartott rendkívüli közgyűlésén hozott ha-
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térő za tát a jegyzőkönyv hitelesítő bizott­
ság tegnap irta alá. A határozatot Szilt» 
Arthur, a vármegye főjegyzője szerkesz­
tette, a mint azt a bátor ós nemes azár- 
nyalásu határozat alább szóazerint közölt 
szövege maga elárulja. A vármegye ha­
tározatát a ezzel Kossuth Lajos emlékeze­
tét a vármegye okmánytára ez alkalom­
ból így fogja megőrizni:

„Fejérvármegye közönsége, hűen ha­
gyományos hazafiul érzületéhez, elhatá­
rozza azt, hogy Kossuth Lajos halhatat­
lan emlékű elhunyt nagy fiának ez óv 
szeptember hó 19-ikón bekövetkőzendő 
100-ik születésnapját szive teljes melegé 
vei megünnepli.

Már e mai napon kegyelete ós 
hálájáhák adóját lerovandó, megemlé­
kezik a nagy férfiúról, annak elóvül- 
betlen érdemeiről s el nem törölhető 
alkotásairól, azon férfiúéról, kihez nem­
zetünk életének legszebb, legdicsőbb 
korszaka fűződik, kinek homlokát 100 
év előtt a szabadság Géniusza csók­
jával érintvén, tettre kész élete delén 
az 1848-ik évi törvények megalkotásá­
val egy nemzet millióinak szerezte meg 
a szabadságot és függetlenséget; ki 
élte legvégső alkonyán is napi imájába 
foglalta e kokat küzdött magyar nem­
zetet, kérve Istenét, hogy azt ne---- Á
boldoggá és mindig szabaddá tegye.

A tőle öröklött eme érzelmek ha­
tása alatt a megdicsőült nagy férfiú 
emlékét tehát jegyzőkönyvébe iktatja, 
hogy ezen cselekedete intő, buzdító például 
szolgáljon még a legkésőbb nemzedéknek is.

^Egyidejűleg elhatározza, hogy a fi 
ó. szeptember hó 1‘9-ikón Budapest fő ós 
székváros által Kossuth Lajos mauzóle­
uma alapkövének letétele alkalmával 
rendezendő ünnepélyen magát küldött- 
ségileg képviselteti.

Elhatározza továbbá, hogy az na­
pon 'A nagy halott sirhalmára a kül­
döttség által koszorút helyeztet.

Végül a vármegye szók házát az 
napon díszjelvényeivel felókiti s «me­
nyiben a szdb. kir. város a nagy napot 
kivilágítással ünnepelné, a vármegyei szék­
háznak kivilágítását elrendeli."

— Közigazgatási ülés a városnál. Székes- 
fehérvár szab. kir. város közigazgatási bizottsága 
tegnap délelőtt 10 órakor tartotta szeptemberi illését 
báró Fiáth Pál főispán elnöklete mellett. Az ülésen 
jelen voltak: Havranek József polgármester, Plossek 
Ferenc kir. pénzügyigazgató, Lipcsey Lajos aljegyző, 
dr. Bierbauer Viktor főorvos, Kovács Elek árvaszéki 
fllnŐk, Alaghy Dezső, iskolaszéki elnök, Fittler Kéla 
t. főügyész, Bereceky Miksa pénzügyi titkár, gróf 
Feetetits Bennó kir. tanfelügyelő, Vajda Géza kir. 
főmérnök, Bognár József állatorvos — továbbá 
Dieballa György, Kari István, dr. Eisenbarth Károly, 
Tóth Artur, dr. Saára Gyula, Farkasdy Dezső, dr. 
Lőwy Károly ós dr. Kövessy István közigazgatási 
bizottsági tagok.

Flosstk Ferenc kir. pénzügyigazgató jelenti, 
hogy az adókivetés az 1902. évre teljesen befejez­
tetett. Az ösezes kincstári követelések összege, bele­
számítva a múlt évi hátralékot is, összesen: 1.327,688 
korona 26 fill. Ebből befizettetett: 1.170,613 korona 
46-fill Hátralék: 167.074 kor. 80 fillér. Intés 
2672 bocsáttatott ki. Zálogolás 25 esetben történt. 
Árverés 88 esetben tűzetett ki, de megtartva egy 
esetben sem lett. Ideiglenes házadó mentesség 32 
esetben engedélyeztetett.

•juft. bizottság most a házbéradó felebbezéseket 
vette tárgyalás alá. A pénzügyigazgatóság és a 
kiküldött' albizottság javaslatával szemben 113 
felebbeeémek helyt adott, 68-at elutasított.

1 Dr. Bierbauer Viktor jelentésében a város 
közegészségéről a következőket adja elő: a város 
közegészsége a lefolyt augusztus hóban kielégítőnek 
volt mondható. Járványossá fajuld kórok szórványo­
san fordultak elő, A hasi hagymás 3 importált 
kórházi, 3 városi árokból is, 2 kórházi elhelyezésben. 
Született törvényes S 8, nő 48, törvénytelen fiú 6, nő

6. összesen 97. Ikerpár 1. Házasság 18 pár Elhalt 
62. Fi 88, nő 24. Ezekből 7 éven aluli törvényes 
fi 16, nő 13, törvénytelen fi 3, nő 1. — Születési 
többlet 35- Halálokok: vele született gyengeség 8, 
görcsök 2, bélhurut 12, szamár hurut 1, tüdőlob 
14, tüdővész 4, guta 8, vizkór 2, elmebaj 1, aggkór 

külerószak 1, véletlen 1.
Érdekes volt most gr. Festetiti Bennó kir. 

tanfelügyelőnek, rendes jelentéstétele után, a múlt 
hóban megtartott tanitó-válaszíásról szóló kritikai 
megjegyzése. Tudvalevő ugyanis, hogy a nyílt 
pályázaton nem a képesítés minémüsóge, hanem 
a helyi születés döntött s Festetits gról igen he­
lyesen fejezte ki csodálkozását a fölött, hogy az 
iskolaszék olyanokat választott meg az üresedés­
ben volt állásokra kiknek leggyengébb képesítésük 
van. Ezt hátrányosnak tartja az iskolákra ós 
kárhoztatja a korteskedést. Kijelenti, hogy 
lasztást hivatalából megtelebbezhette volna, de 
ezt csupán csak az iskolaszék autonom jogai iránti 
tiszteletből nem tette.

Dr. Saára Gyula, a bizottságnak e kiváló 
eszti, de egyúttal a nagy tömegek népszerűségére 
apelláló tagja vette védelmébe a locul-patriotiz- 
must, elfelejtvén, hogy nyilvános pályázatról volt 
szó. Nem tartja helyén valónak a tauielügyelő 
szavait, mert ha az illető tanítóknak gyenge is 

képesítésük, azért nincsen kizárva, hogy sokkal 
jobb gyakorlati emberek legyenek, mindazok, 
kiknek kitűnő képesítésük van. . .

Saára dr. sokkal élesebb eszű és tapasztal­
tabb eszű ember, bogy sem maga is rabu tisztiká­
nak ne tartsa e felszólalását, mert: a kitűnő képe­
sítésű tanítóknál ,sincsen kizárva“, hogy sokkal 
jobb gyakorlati emberek legyenek, mint azok, 
kiknek gyönge képesítésük vau ... A gyönge 
képesítést még sehogysem lehet a jó gyakorlatiság 
biztosítékának venni.

Festelite gróf csak annyit is válaszolt a vé­
delemre, hogy: nem felelt reá, kijelentvén, hogy 
a mit mondott, az neki hivatalból joga és köte­
lessége volt.

— A város kivilágítása. A szep­
tember 19-iki ünnepség közeledtével szerte 
az országban kivilágítást rendeznek a váro­
sokban s a polgárok házainak ablakában 
mindenütt kigyulnak az emlékezés lángjai. 
Székesfehérvár szab. kir. város sem fog 
ebben hátra maradni s a törvényhatóság 
díszközgyűlést tartván, estére a polgárság 
kivilágítást óhajt rendezni. Hogy ez a köz­
vágyakozás a polgárság köreben tényleg 
és pártkülönbség nélkül él, mutatja az a 
körülmény, hogy br. Fiáth Pál főispán 
maga volt az első, a ki a vármegyei köz­
gyűlésen nyilvánosan megpendítette a kivilá­
gítás eszméjét, miután ez iránt a polgár­
ság több oldalról kívánságát fejezte ki, 
Ehhez képest, hogy a kivilágítás az ünne­
pélyes alkalomhoz méltó legyen, illőnek és 
helyesnek tartanók, hogy azt maga Székes- 
fehérvár szab. kir. varos első választott 
tisztviselője: Havranek József polgármester 
vegye kezébe. Ámbár csodálatosnak tartjuk, 
hogy a polgármester mindezidáig ily értelmű 
felhívás kezdeményezéséről nem gondol­
kodott, mégsem akarjuk elhinni, hogy igaz 
legyen a szállongó hir: a polgármester 
külömböző óvatossági okokból nem akarja 
a kivilágítást. Nem hihetjük ezt Havranek 
polgármester hazafias érzülete, de saját jól 
felfogott érdekében is, mert ha ez ténynyé 
bizonyulna, még olyan vihart nem látott a 
polpármesteri szék, mint amilyen ennek 
nyomán keletkeznék. A szállongó hir sze­
rint a polgármester dr. Várossy Gyula püs­
pök iránt való tekintetből nem akarja a 
kivilágítás létrejövételét, Nos, azt hisszük, 
senkinek sincs joga feltételezni a magyar 
katholikus klérus egy tagjáról sem, annál 
inkább a székesfehérvári egyházmegye püs­
pökéről, hogy a magyar nemzet ünnepével 
együtt ne ünnepeljen.

— Tilos HZ utczára öntözés. Székesfehér­
várott az utceákut absolute nem öntözik s innen 
van az, hogy alkonyat felé valóságos porlengerben 
úszik a város és a gyöngébb légző szerű emberek

ezifra káromkodás közepette emlékeznek meg a 
városi megisztrátusról, a mely becsületes bonhomiával 
nézi az ázsiai állapotot. Ám ha nem is öntözik 

utczákat, szokásban volt eddig, hogy a mosogató 
vizet s a háztartás egyóbb hulladékait kiöntözzék 
az utczára, hogy necsak por, hanem bűz is legyen. 
Ennek megakadályozása czóljából adta ki most a 
főkapitány az alábbi rendeletet.

Felhívás /
Az 1876. évi XIV. tozikk 10-ik §-ára é* “ 

1884. évi köztisztasági szabályzat 1. §-a 4-ik pont­
jára hivatkozással felhívom a t. háztulajdonosokat 
és házfelügyelőket, hogy a tulajdonukat képező, 
illetve felügyeletükre bízott házaikból a szeny- 
viznek az utczára vezetésétől vagy kiöntésétől annál 
is inkább tartózkodjanak, mert ezen cselekményeik 
nem! csak közegészsógélleuesek s igy a hivatkozott 
közegészségi törvénybe ütköznek, hanem a jelzett 
városi szabályzat értelmében kihágási eljárás alá is 
vonundók. L * » , ->•»"»

Székesfehérvár, 1902. évi szeptember hó 5-ón.
Reé István, 

rendőrfőkapitány. 
A polgárok ezt u k(Hőmben helyes reudeletet 

csupán egy kritikai megjegyzéssel kísérhetik. Mi a 
mosogató viz bűze a nyílt kanális dögletes leve­
gőjéhez képest ?

A sárbogárdiak Kossuth ünnepe. Sár- 
bogárdon is nagyban készülnek a Kossuth- ünnep 
megtartására, a mely a hó 2l-én lesz. Délelőtt a 
református templom bau Forgács Endre lelkész 
tartja az ünnepi beszédet, délután az izraelita 
templomban lesz ünnepi istentisztelet. Délután 4 
órakor pedig a városháztéren lesz népgyülós, azután 
zászlós kőrvouulás a városon. Este bankett lesz a 
„Magyar Korona* vendéglőben.

Az Uránia színház előadásai. Az Uránia 
színház e hó 15-től kezdve: héttőn, kedden és 
szerdán három előadást fog a Városi Szinház-hsn 
tartani. Az első nap Spanyolország, második nap 
Velencze, vagy Monte Carlo, harmadik nap A tünet 
fog előadásra kerülni. Valószínű, hogy két délután, 
ifjúsági előadás is lesz.

- A basa-utcai gyilkosság ügyében tegnap 
Tomörg József vizsgáló biró helyszíni szemlét tar­
tott, a melyen rajta kívül jelenvoltak Fagy 
lgnácz védő, Simon Sándor r. alkapitány, dr. 
Bierbauer és dr. Balánssky, dr. Ritscher, Csáder 
Ferencz műszaki szakértő, Hampek Béla és 
Liszt r. biztos. Megállapították a hulla eredeti 
tekvését, — a tanuk segélyével — helyszíni rajzot 
és méreteket vettek fel, a tárgyak eredeti fek­
véséről, vagyis a mint azok a reátalálás pillanatá­
ban voltuk. Azonkívül lefoglalták a szőnyeget és 
a karosszéket, melyhez a hulla kötve volt,

- Elveszett tárcza. Deim József bokodi 
segédjegyző tegnap délben 1 és 2 óra között a 
Vörösmarty-tér egyik padján ülve, egy zöld pénzes 
tárczát vesztett el, melyben reá nézve igen fontos 
okmányok vaunak. Igen kéri u megtalálót, hogy 
vagy a rendőrségre, vagy hozzá küldje be. Nagy 
hálával lesz az illető iránt.

— A sztrájk ügye ma délután 4 órakor 
került a békéltető bizottság elé, a melynek R«é 
litván elnöklete alatt tagjai: Bay Ferencz, Pénzes 
Iuíre, Scli.ett lgnácz építészek, Kiegier Jáuos, 
Lern János, titéger Péter ácsmesterek. A segédek 
közül: Péntór Károly, Libits Imre, Vanka Ferencz, 
llm-vul Istváu, 8/.iksz József és Hadén Antal.

Az első ponton lói 6 óráig vitatkoztak el, a 
melyben úgy állapodtak meg, hogy a helybeliek 
részére 10 és tél órai munkaidőre tesznek javas­
latul a szrájkólóknak, ha — u többi, pontokban is 
megegyeznek. Erre azonban nincs kilátás.

— Idegenek névsora 1902. szetpember 11-én 
Barnái lgnácz „Magyar Király* szállodája. Saunatck 
ul Bécs, Bárt lm ut Bpst, Szluhányi hadnagy Bpst 
VVéber ut Bécs, Zoltán ut Bpst.

Endersz János „Fekete Sas* szállodája. Grál 
József utazó Bpest, Weisz Mór utazó Győr, Urbach 
Hugó utazó Bécs, Fischer Hugó utazó Bécs, Spitzer 
Károly joghalgató Pécs, Tóth László és fiú kir. 
pénzügy igazgató helyetos Komárom, Szvalkó 
Sándor utazó Bocs*

— Piaci árak: 1902 szeptemper hó 11 -ón. 
Búza: ,.50- 8.50 Rozs: 5.50 55 Árpa: 4.60— 
5 u0 Zab: 5.40—5.50 Az árák 60 kilagraiuonként 
kordna értékben él lendók;.


